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VERBALE DEL 16 Luglio 2Ot4

L'anno 201.4, il giorno 16 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. L5, il Consiglio della ll Circoscrizione giusta convocazione del Presidente

Tomaselli prot. n, 595667 del t4/0712014 e suppletivo prot. n. 595667 O:'

1410712014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo è assistito dal Segretario Esperto

Amministrativo la Sig.ra Anna Geraci redige ii verbale l'Istr. Amm.vo Salvatore

Mattaliano.

Alle ore 10,25 viene chiamato I'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca, e Vella.

Il Presidente verificato il quorum strutturale per la validità della seduta dichiara

aperta ia seduta e nell'ambito delle comunicaziom invita i Consiglieri a parlare.

Chiede la parola il Consigliere Marchese, che esorta il Presidente a rispettare gii

orari di convocazione dell'O.d.G., chiede pertanto, maggiore puntualità, anche

perchè ogni Consigliere svolge parte della propria attività istituzionale di mattina e

fuori dagli orari di Consiglio. Inoltre, lamenta il cattivo disservizio della RAP per il

servizio dt spazzamento delle strade causato anche dal continuo spostamento degli

operatori in altre zoîe della città.

Interviene il Consigliere Savoca, e concorda pienamente col Consigliere Marchese

sul mal funzionamento del servizio della RAP e chiede con determinazione la

presenza in Consiglio dei Responsabili della RAP e di Ville e giardini.

Anche il Consigliere Inzerillo, concorda con i colleghi Marchese e Savoca e

rassicura, dopo avere controllato le note del Presidente Tomaselii, che gli inviti dei

Responsabili, di cui parla il Consigliere Savoca, sono già stati inviati in particolare

quetli del Dott. La Piana, Raimondo ed Arcuri.
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Alle ore 10.45 entra il Presidente Tomaselli, che assume la Presi denzaeC entràiídtiii

nel merito della discussione confenna di aver invitato anche il Dott. Marino che ha

assicurato la sua presenza dopo il "festino". Poi, continua, nngraziando i Consiglieri

e le Associazioni, per I'ottima riuscita della manifestazione "Romagnolo Beach

Village", che si è svolta in spiaggia. Comunica, inoltre, che la palestra dello Sperone

non sarà più utilizzata ad altri scopi se non quelli sportivi ed invita la commissione a

raccordarsi con le associazioni.

Il Consigliere Giocaliero e Guaresi chiedono la presa d'atto della proposta n" 1239-

P del 09.07 .2014 a firma del Consigliere Scarlata avente per oggetto : Per non

dimenticare. Mostra fotografica su Don Pino Puglisi Beato.

Il Presidente nomina come scrutatori i Consiglieri: Marchese, Greco, Colletti e

Consiglio alle ore 10,47 approva all'unanimità.

Si passa all'approvazione dei verbali sedute precedenti, viene prelevato il Verbale

del 26.06.2014, se ne dà letfura e alle ore 11.10 sono presenti al momento del voto

oltre il Presidente i seguenti Consiglieri: Scarlata, Giocaliero, Greco, Sala, Colletti,

Marchese, Di Fazio, e Inzerilio e il Consiglio approva all'unanimità dei presenti.

I Consiglieri Sala e Greco chiedono il, prelievo della proposta Prot. n. 149-P del

17.04.2014 avente per oggetto : Istruzioni e conoscenza di armi del medioevo con

relativa gara da eseguire in spiaggia. Il Consigliere Sala illustra Ia proposta e

comunica che i'iniziatla non sarà piu fatta in spiaggia, come progranìmato prima,

ma al Castello di Maredolce e sarà di interesse anche culturale per tutta la città di

Palermo.

11 Consigliere Scarlata, si congratula con la Commissione Sport e concorda con il

Consigliere Sala, ritenendo che f iniziativa debba essere pubbliciz zata tn tutta la

città.

Il Consigliere Colletti, raccogliere le congratulazioni che condivide, sperando che in

futuro questa Commissione possa sempre lavorare con gli stessi componenti.
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Sovraintendenza dei Beni Culturali e non ci dovrebbero essere problemi legati alla

realizzazione delf iniziatla presso il Castello Maredolce, mette in votazione ia

proposta e sono presenti al momento del voto oltre il Presidente i seguenti

Consiglieri: Scarlata, Giocaliero, Greco, Sala, Colletti, Marchese, Di Fazio e

InzenlIo, alle ore 11.45 viene votata favorevolmente la proposta all'unanimità dei

presenti, il Presidente, non avendo altre comunicazioni, dichiara chiusa la seduta.
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IL PRESIDENTE

ll Vice Presidente


